

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

అమరావతి సంపుటి : 1 సంచిక : 132, పేజీలు 4, వెల: రూ. 2.00 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక శుక్రవారం, 24-05-2019
Amaravati Volume : 1 Issue : 132, Pages 4, Rate : 2.00 ANDHRA PRADESH CAPITAL'S FIRST TELUGU DAILY Friday, 24-05- 2019

అసెంబ్లీ **151** **23** **1** **పార్లమెంట్** **22** **3**

వైఎస్సార్ సీపీ తెలుగుదేశం జనసేన వైఎస్సార్ సీపీ తెలుగుదేశం

యెడుగూరి సందింటి జగన్మోహన్ రెడ్డి అను నేను..

కేంద్రంలో
ఎన్డీయే : 348
యూపీఏ : 85
ఇతరులు : 109

పైన పేర్కొన్న ఫలితాలు రాత్రి 10.30 వరకు వచ్చినవి

ఎన్నాళ్ళో వేచి చూసిన అద్భుత దినాన ..
రాజన్న కొడుకుకోసం ప్రజలు ఎంతగా ఎదురు చూశారన్నది సునామీలాంటి విజయంలో తెలుస్తోంది.. రాష్ట్రంలోని 175 అసెంబ్లీ స్థానాలకు 152 సీట్లు, 25 లోక్ సభ సీట్లకు మొత్తం చేజిక్కించుకున్న వైసీపీ విజయం దుండు మెక మాటతప్పని, మదమతిప్పని జననేత జగన్ విశ్వసనీయత ఉంది. దేశంలో అత్యధిక విద్యావంతులున్న పార్టీగా అత్యంత ఫలితాలను సాధించి దేశవాసుల దృష్టిని వైసీపీ ఆకర్షించింది. ఈ ఘన విజయం సాధించిన జగన్మోహన్ రెడ్డి కి రాజధాని వార్తలు శుభాభినందనలు తెలుపుతోంది.

సృష్టించింది. టీడీపీ భ్రమలు తొలుగుతున్నాయి. ప్యాన్ గాలి జోరు ముందు ఆ పార్టీ కుదేలైంది. చిగురుటాకులా వణుకుతోంది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ హవా బలంగా వీచిన సమయంలోనూ చంద్రబాబు ఓట్ల లెక్కింపు సమయంలో వెనుకబడ్డ సందర్భాలు లేవు. అలాంటిది వైసీపీ సునామీలో చంద్రబాబు కూడా కొన్ని రౌండ్లలో వెనుకబడాల్సి వచ్చింది. ఇప్పటివరకు వచ్చిన ఫలితాల ప్రకారం.. ఏపీ అంతటా వైసీపీ ప్రభంజనం కొనసాగుతోంది. ఏకంగా 150 స్థానాల్లో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లీడింగ్ లో ఉంది. అటు టీడీపీ మాత్రం కేవలం 24 స్థానాల్లో లీడింగ్ లో ఉంది. తాజా ఫలితాల సరళి చూస్తుంటే.. మెజారిటీ ఎగ్జిట్ పోల్స్ చెప్పిందే నిజమయ్యింది. సీఎం చంద్రబాబు తనయుడు లోకేశ్, పవన్ కల్యాణ్ తో పాటు పలువురు మంత్రులు ఓటమి దిశగా సాగుతున్నారు. మంత్రులు అచ్చెన్నాయుడు, లోకేశ్, నారాయణ, నక్కా ఆనంద్ బాబు, కొల్లు రవీంద్ర, ఆదినారాయణ, శిర్డీ రాఘవరావు, అఖిలప్రియ, చినరాజప్ప, గంటా శ్రీనివాస్, సుజయకృష్ణ రంగారావు, కళావెంకట్రావు వెనుకంజలో ఉన్నారు. మంత్రుల్లో దేవినేని ఉమ, జవహర్, ప్రతిపాటి, అమర్నాథ్ రెడ్డి మాత్రమే ముందంజలో ఉన్నారు. పులివెందుల ప్రజలు జగన్ కు రికార్డు మెజారిటీ కట్టబెట్టేందుకు రెడీ అయ్యారు. అటు కుప్పంలో చంద్రబాబుకు అధిక్యం కొనసాగుతోంది. జనసేన విషయానికొస్తే, ఆ పార్టీకి చెందిన క్యాండిడేట్లు ఎవరూ ఖాతా తెరవలేదు. ఏ ఒక్కరూ కనీసం రెండో స్థానంలో కూడా నిలవలేదు. చివరికి అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ కూడా గాజువాక, భీమవరంలో వెనుకంజలో ఉన్నారు.

విజయవాడలో ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం
రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : వైసీపీ శాసనసభ పక్ష సమావేశం ఈనెల 25న తాడేపల్లిలోని పార్టీ ఆఫీసులో జరగనుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి ముహూర్తం ఖరారైంది. ఈనెల 30 న విజయవాడలో జగన్ సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు ప్రముఖులు వైసీపీ ఆహ్వానించనుంది. మే 30న ఏకాదశి కావడంతో మంచినీటి అభివృద్ధి ప్రమాణ స్వీకారానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. జగన్ జాతక ప్రకారం కూడా ఆ రోజు జన్మించిన జ్యోతిష్యులు చెబుతున్నారు. మరోవైపు ప్రమాణ స్వీకారానికి సంబంధించిన ముహూర్తంపై వైసీపీ నేతలు విశాఖ శారదా పీఠాధిపతిని సంప్రదించినట్లు సమాచారం.

వైసీపీ సంబరాలు
పార్టీ శ్రేణులంతా స్వీట్స్ తినిపించుకుంటున్నారు. దప్పులు, నృత్యాలు సంబరాల్లో మునిగి తేలుతున్నారు. తాడేపల్లిలో పాటు.. కేంద్ర కార్యాలయం లోటన్ పాండ్ వద్ద కూడా పండగ వాతావరణం నెలకొంది. ఏపీలో వైసీపీ ప్రభంజనం కొనసాగుతోంది. కౌంటింగ్ ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి వైసీపీ స్పష్టమైన అధిక్యం దిశగా దూసుకుపోతుంది. పలుజిల్లాల్లో వైసీపీ క్లీన్ స్వీప్ దిశగా సాగుతోంది. విజయనగరం జిల్లాలో వైసీపీ క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. దింతో వైసీపీ శ్రేణులు పుల్ జోష్ లో ఉన్నాయి. ఎక్కడికక్కడ పార్టీ నాయకులంతా సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. బాణాసంచా కాల్పుతూ ఉత్సవాలు జరుపుకుంటున్నారు. తాడేపల్లిలో జగన్ నివాసానికి పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాల అభిమానులు చేరుకుంటున్నారు.

బాబుకు ఉద్యోగులు రుపలక్
గతంలో ఓసారి చంద్రబాబు కేవలం రాష్ట్ర ఉద్యోగుల వల్ల ఓడిపోయారు. ఉద్యోగుల్ని రావించాన పెట్టడంలో వాళ్ళంతా బాబుకు వ్యతిరేకంగా పనిచేశారు. ఇప్పుడు మరోసారి అదే ట్రెండ్ కనిపిస్తోంది. ఈసారి కూడా ఉద్యోగులంతా మూకుమ్మడిగా బాబును తిరస్కరించినట్లు తెలుస్తోంది. ఓట్ల లెక్కింపులో భాగంగా ముందుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ పేపర్లు లెక్కించారు. ఈ లెక్కింపులో టీడీపీకి గట్టిదెబ్బ తగిలింది. దాదాపు ఉద్యోగులంతా వైసీపీకి అనుకూలంగా ఓటిశారు. ఇలా చంద్రబాబుకు శుక్రవారం ఉదయమే గట్టిదెబ్బ తగలగా, ఉద్యోగులు మరోసారి బాబుపై తమ కసి తీర్చుకున్నారు. చంద్రబాబు ఎప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చినా ఉద్యోగులకు నిద్ర ఉండదు. వాళ్ళను ప్రశాంతంగా ఉండనివ్వరు బాబు. అడ్డమైన పనులన్నీ ఉద్యోగులకే అంటగడతారు. చివరికి తన పార్టీ పనుల కోసం కూడా ఉద్యోగుల్ని వాడుకున్న దాఖలాలు కోర్కొల్లు. పదేళ్లు ఉమ్మడి రాజధాని ఉండని తెలిసి కూడా ఉద్యోగుల్ని హైదరాబాద్ నుంచి అమరావతికి తిప్పారు. ఆదివారాలు కూడా విశ్రాంతి లేకుండా చేశారు. ఈ కోపం మొత్తం పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో స్పష్టంగా కనిపించింది. ఈ ఫలితాల నుంచే చంద్రబాబు పతనం మొదలైంది. తర్వాత అదే ట్రెండ్ ఈ ఏపీలో కూడా కొనసాగింది.

ఉస్మానాబాద్ మంత్రులు
మొన్నటివరకు కన్నుమీసలు చూడకుండా ఇష్టమొచ్చినట్లు పరిపాలన సాగించారు. అవినీతి అనే పదం కూడా చిన్నబోయేలా వ్యవహరించారు. ఇప్పుడు వాళ్ళంతా తగినమూల్యం చెల్లించుకుంటున్నారు. అవును.. ఏపీలో మంత్రులు మొదటి రౌండ్ కే ఘోర పరాభవం దిశగా దూసుకెళ్లారు. టీడీపీకి చెందిన కీలకమైన మంత్రులంతా ఇప్పుడు వెనుకంజలో ఉన్నారు. వాస్తులు, సర్వేలు చూసాకొని మరీ నియోజకవర్గాన్ని ఎంచుకున్న గంటా శ్రీనివాసరావు ఈసారి పరాభవం తప్పదు. వైజాగ్ నాల్ నియోజకవర్గంలో గంటా శ్రీనివాసరావు పరిస్థితి అధ్వాన్నంగా తయారైంది. ఆ స్థానంలో వైసీపీ అభ్యర్థి కన్నవరాజు దూసుకెళ్లారు. నెల్లూరు సీటీ నుంచి నారాయణ, సర్వేపల్లిలో సోమిరెడ్డి పరిస్థితి కూడా ఇలానే తయారైంది. మొదటి రౌండ్ ముగిసినరీతి వైసీపీ అభ్యర్థి అనిల్ కుమార్ కంటే బాగా వెనుకబడి ఉన్నారు నారాయణ. అటు సర్వేపల్లిలో కూడా సోమిరెడ్డి పక్కకు తప్పుకొని కాకానికి దారించారు. ఇక ఉత్తరాంధ్రలో నేనే కీలకం అంటూ గొప్పలు చెప్పుకునే అచ్చెన్నాయుడు కూడా వెనుకంజలో ఉన్నారు. టెక్కలి నియోజకవర్గంలో అచ్చెన్నాయుడుపై పేదాడ తిలక్ ఆధిపత్యం కనిపిస్తోంది. ఇలా టీడీపీకి చెందిన పలువురు మంత్రులు ప్రస్తుతం వెనుకబడ్డారు.

రెండో రౌండ్ లోనే ఏపీలో ప్యాన్ సునామీ...
రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ అన్న వైసీపీ నినాదానికి ఏపీ ప్రజలు పూర్తిగా ఆకర్షితులయ్యారని ఫలితాల సరళిని బట్టి అర్థమైంది. కౌంటింగ్ మొదలైనప్పటి నుంచే వైసీపీ దూకుడు కొనసాగింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ల మొదలుకని ఈ ఏపీలో నిక్షిప్తమైన ఓట్ల వరకు అంతా వైసీపీకే పడ్డాయని ఫలితాలను బట్టి అర్థమవుతోంది. స్వయంగా ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు సైతం పలు రౌండ్లలో వెనుకబడిపోయారంటే ఏపీలో వైసీపీ జోరు ఏ రకంగా సాగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఏకంగా పండకు పైగా అసెంబ్లీ సీట్లలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు ముందంజలో ఉండటం గమనార్హం. తెలుగుదేశం పార్టీ కేవలం 23 ఎమ్మెల్యే సీట్లలో మాత్రమే అధిక్యత సంపాదించింది. ఎంపీ సీట్ల విషయానికి వస్తే వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ 14 ఎంపీ సీట్లలో అధిక్యత కనబరుస్తూ ఉంది. తెలుగుదేశం పార్టీ మూడు ఎంపీ సీట్లలో అధిక్యతను కలిగి ఉంది. నంచలన అంశం ఏమిటంటే.. కుప్పంలో చంద్రబాబు నాయుడు వెనుకబడటం, రెండో రౌండ్ కౌంటింగ్ ముగిసిన సరికి కుప్పంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చంద్రమౌళి అరవై ఏడు ఓట్ల మెజారిటీని సాధించారు. జనసేన అధిపతి పవన్ కల్యాణ్ రెండు అసెంబ్లీ స్థానాల్లోనూ వెనుకబడి ఉండటం గమనార్హం. అధిక్యంలో ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు స్పష్టమైన మెజారిటీలు సాధిస్తూ ఉన్నారు.

అభిమానులకు అభినందనలు

రాజధాని వార్తలు, తాడేపల్లి : ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇంత గొప్ప తీర్పు ఇచ్చిన ప్రజలు తనపై మరింత బాధ్యత ఉంచారని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. కౌంటింగ్ అనంతరం గురువారం సాయంత్రం ఆయన తాడేపల్లి మీడియాను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ జగన్ మాట్లాడుతూ... 'గొప్ప విజయం సాధించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు. ఆంధ్ర రాష్ట్ర చరిత్రలో ఇది ఒక నూతన అధ్యాయం. దేవుడి దయ, ప్రజల దీవెనలతో ఈ విజయం సాధ్యమైంది. ఈ విజయం నా బాధ్యతను పెంచుతుంది. ప్రజలంతా విశ్వసనీయతకు ఓటు వేశారు. ఏదానిలోపే మంచి ముఖ్యమంత్రిగా పేరు తెచ్చుకుంటా. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా నడుచుకుంటాం. తొలి సంతకం కాదు... నవరత్నాల హామీలును అమలు చేస్తాం. పాదయాత్ర సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరి కష్టాలను నేను చూశా... నేను విన్నా... నేను ఉన్నా... ఈ నెల 30 విజయవాడలో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తా' అని తెలిపారు.

రాష్ట్రంలో జగన్ పాలన రాబోతుందని, ఈ సారి ఎన్నికల్లో జగన్ ఘన విజయం సాధించబోతున్నాడని "రాజధాని వార్తలు" 10-04-2019 న ప్రచురించిన కథనం



స్పెషల్ కవచం
వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తల నమ్మకం వందకు వంద శాతం నిజమైంది. ఏపీలో వైసీపీ సునామీ

